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18-25

26-30

31-40

41-50

51 a více

Žena

Muž

Veřejný sektor

Soukromý sektor

Překážky v práci na straně zaměstnance
Tento dotazník slouží pro účely zpracování bakalářské práce, která se zabývá překážkami v 
práci na straně zaměstnance, zejména pak v souvislosti s náhradou mzdy nebo platu. 
Vyplnění dotazníku Vám zabere přibližně 5 minut. Mockrát děkuji za Vaší ochotu při 
vyplnění.

*Povinné pole

Jaký je Váš věk? *

Jaké je Vaše pohlaví? *

Jste zaměstnán v rámci soukromého nebo veřejného sektoru? *
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Ano

Ne

Vyšetření nebo ošetření

Ošetřování člena domácnosti

Nemocenská a karanténa

Mateřská a rodičovská dovolená

Narození dítěte

Úmrtí

Svatba

Darování krve nebo aféze

Přestěhování

Zvyšování kvalifikace

Vyhledání nového zaměstnání

Pracovně lékařská prohlídka

Jiné:

Ano

Ne

Byly v tomto roce z Vaší strany uplatněny překážky v práci? *

Pokud jste uplatňoval/a překážky v práci, o jaké se jednalo?

Bylo Vám v tomto roce ze závažných provozních důvodů zaměstnavatele
znemožněno čerpání překážky v práci? *
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Ano

Ne

Nevím

Méně než 9 dní

Současných 9 dní

10 - 15 dní

16-20 dní

21 a více

Pozitivně

Neutrálně

Negativně

Ano

Ne

Vnímáte v případě hrazeného ošetřovného 9 dní jako dostatečnou délku? *

Jaká by podle Vás byla optimální délka hrazeného ošetřovného? *

Jak vnímáte obecně náhrady mzdy nebo platu při překážkách v práci na straně
zaměstnance? *

Vnímáte 60 % z redukovaného denního vyměřovacího základu jako dostatečnou
náhradu mzdy nebo platu při dočasné pracovní neschopnosti nebo ošetřovném?
*
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Méně než 60 % z redukovaného DVZ

Současných 60 % z redukovaného DVZ

61 - 70 % z redukovaného DVZ

71 - 80 % z redukovaného DVZ

81 - 90 % z redukovaného DVZ

91 - 100 % z redukovaného DVZ

Standartní provoz

Mírně omezený provoz

Velmi omezený provoz

Úplné uzavřený provoz

Ano

Ne

Částečně

Jaká by byla podle Vás optimální výše náhrady mzdy nebo platu v případě
dočasné pracovní neschopnosti či ošetřovného? *

Funguje Vaše firma v současné situaci ve standartním provozu? *

Byl na Vaše pracovní místo uplatňován home-office? *
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Pozitivně

Neutrálně

Negativně

Ano

Ne

Nevím

Zvýšení nemocenského

Zvýšení ošetřovného

Prodloužení ošetřovného

Zvýšení mateřské dovolené

Prodloužení mateřské dovolené

Jiné:

Nikdy přes Formuláře Google neposílejte hesla.

Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. Nahlásit zneužití - Smluvní podmínky služby - Zásady ochrany
soukromí

Jak hodnotíte možnost čerpat ošetřovné v případě uzavření škol a školských
zařízení z důvodu nařízení Vlády ČR? *

Vnímáte zvýšení ošetřovného na 80 % z redukovaného denního vyměřovacího
základu jako vhodnou pomoc od státu? *

Vidíte možnost nějakého zlepšení v systému náhrad? *

Odeslat

 Formuláře
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

